

Hallássérült Hívek Hírlapja

XV. évf. 3. szám

2002. március 10.

Liturgikus „A” év

(Kis misekönyvben a szentmise rendje: 11-23. oldal, a könyörgések és olvasmányok szövege továbbiakban: Szöveg:.... oldal.)

Március:

3. Nagyböjt 3. vasárnapja

(szöveg: 109.-113 old., pref.: 112. old.)

10. Nagyböjt 4. vasárnapja

(szöveg: 114.-119 old., pref.: 118. old.)

17. Nagyböjt 5. vasárnapja

(szöveg: 120.-124 old., pref.: 123. old.)

19. Szent József, Szűz Mária jegyese

(szöveg: 356-359. old., pref.: 358. old.)

24. VIRÁGVASÁRNAP

(szöveg: 125.-137 old., pref.: 136. old.)

28. Nagyesütörtök, az Utolsó Vacsora ünnepnapja. Jézust elfogták.

29. Nagypéntek, Jézus halála napja.

Szigorú böjt! Du. 3 órakor meghalt Jézus.

31. HÚSVÉTVASÁRNAP, URUNK FELTÁMADÁSA

(szöveg: 141.-146 old., pref.: 31. old.)

Április:

1. HÚSVÉTHÉTFŐ

7. Húsvét 2. vasárnapja

(szöveg: 147.-150 old., pref.: 31. old.)

14. Húsvét 3. vasárnapja

(szöveg: 151.-155 old., pref.: 31. old.)

21. Húsvét 4. vasárnapja

(szöveg: 156.-159 old., pref.: 31. old.)

28. Húsvét 5. vasárnapja

(szöveg: 160.-163 old., pref.: 31. old.)

Hallássérültek szentmiséi

Budapesten:

- Március 10. vasárnap, 16.00
Mikszáth K. téri Piarista kápolna
- Március 24. vasárnap, 16.00
Vörösmarty utcai kápolna
- Március 25. hétfő, 16.00
Vörösmarty utcai kápolna
- Március 26. kedd, 16.00
Vörösmarty utcai kápolna
- Április 14. vasárnap, 16.00
Mikszáth K. téri Piarista kápolna
- Április 28. vasárnap, 16.00
Vörösmarty utcai kápolna

Tüdéken:

Hely	Mikor?	Hány órakor?
Győr	márc.2., ápr. 6.	15.00
Miskolc	márc. 17., ápr.21.	16.00
Pécs	márc.3., ápr.7.	14.30
Szombathely	márc. 16.	15.00
Vác	változó	
Veszprém	márc. 17., ápr. 21.	15.00



Kedves Siket testvéreink!

Kegyelemteljes húsvéti ünnepeket kívánunk!
Örülünk Jézus Krisztus feltámadásának!
Alleluja!

FIGYELEM!

Március 24-én virágvasárnap kezdődik a nagyböjti lelkigyakorlat a Vörösmarty utcai szentmisén. Folytatjuk hétfőn és kedden, délután 5 órától 3-6-ig ugyanott, a Vörösmarty utcában. Ez már a nagyhét.

Kérlek, kedves testvéreim, mind a három napon legyenek ott a lelkigyakorlaton, hogy jól előkészüljünk Jézus szenvedésének napjára. Nagypéntekre és Jézus feltámadásának ünnepére, húsvétra. A hallók is 3 napig elmennek a templomba nagyböjtben, nekik is van sok munkájuk, de a lélek fontos nekik. Nekünk is fontos legyen a lelkünk tisztasága és fejlődése.

Várunk titeket, kedves testvéreim,
március 24-én, 25-en, 26-án.

EVANGÉLIUM

Szent János könyvéből (9,1-41)



Egyik napon Jézus látott egy vak embert Jeruzsálemben. Ez az ember születése óta vak volt. Az apostolok megkérdezték Jézustól: „Miért született vakon ez az ember? Ki volt bűnös? Önmaga volt bűnös, vagy a szülei voltak bűnösök?”

Jézus így felelt: „Ez az ember nem volt bűnös és a szülei sem voltak bűnösök. Nem bűn miatt lett vak, hanem Isten akarja megmutatni a nagy hatalmát mindenkinek. Én adok világságot minden embernek.”

Azután Jézus összekevert egy kis földet és nyálát. Sár lett belőle. A sárral megkenete a vak ember szemét. Azután Jézus azt mondta a vaknak: „Menj a Siloe tóhoz és mosakodj meg.” A vak ember a tóhoz ment, megmosakodott, azután visszament Jézushoz. Akkor már nem volt vak, hanem látott.

A szomszédok ismerték a vak koldust. De most megzavarodtak az emberek. Kérdezték egymástól: „Ez a vak koldus?” Egyik azt mondta: „Igen, ez a vak koldus.” A másik azt mondta: „Nem, ez nem a vak koldus, csak hasonló.” Akkor szólt a meggyógyult vak: „Én vagyok a vak koldus.”

Az emberek megkérdezték tőle: „Hogy lehet az? Most jól látsz? Hogyan történt?”

A meggyógyított ember elmesélte, hogy mi történt: „Jézus sárral csinált és megkenete a szememet. Azután azt mondta Jézus, hogy mosakodjak meg a Siloe tóban. Megmosakodtam, és már látok.”

Az emberek kérdezték: „Hol van Jézus?”

A meggyógyult ember nem tudta megmondani, hogy hová ment Jézus.

Eppen szombaton gyógyította meg Jézus a vak embert. A meggyógyult embert elvitték a farizeusokhoz. A farizeusok megkérdezték: „Hogyan gyógyult meg a szemed?”

Az ember elmondta, hogyan történt. A farizeusok azt mondták: „Jézus nem tartozik az Istenhez, mert nem tartotta meg a szombati pihenőnapot, hanem gyógyított. Jézus bűnös ember.”

A meggyógyított ember azt mondta: „Azelőtt soha nem történt meg, hogy egy vakon született ember visszakapta a látást. Jézus visszaadta nekem a látásomat. Ha Jézus bűnös volna, akkor nem tudott volna meggyógyítani engem.” A farizeusok nagyon haragudtak és kidobták a meggyógyult embert.

A meggyógyult ember az utcán találkozott Jézussal. Jézus megkérdezte tőle: „Hiszel-e a Megváltóban?”

A meggyógyult ember azt kérdezte: „Hol van a Megváltó?”

Én akarok hinni.”

Jézus azt mondta: „Én vagyok a Megváltó.”

Az ember letérdelt Jézus előtt és azt mondta: „Hiszem, hogy te vagy a Megváltó.”

Jézus mondta neki: „Én azért jöttem a földre, hogy ítéletet tartsak: aki vak, az visszakapja a látást. Aki egészséges, de nem akarja elfogadni Isten tanítását, az olyan, mint a vak.”

Kedves testvéreim, gondoljunk újra a nagybőjtre

A nagybőjti idő 40 napig tart, mert Jézus is 40 napig tartott bőjtöt. Jézus a Jordán folyónál Keresztelő Szent Jánoshoz ment és kérte Jánost, hogy öntse le a fejét a bűnbánati vízzel. Azért tette ezt Jézus, mert példát akart adni minden embernek a bűnbánatra, magatartásának javítására. Jézusnak nem volt szüksége a javításra, mégis megtette ezt. Az ég akkor megnyílt, leszállt a Szentlélek Jézus feje fölé. Az Atya pedig ezt mondta: „Jézus az én szeretett Fiam, hallgassátok Jézus tanítását.” Az emberek így megismerték a Szentháromságot.

A Jordán folyótól Jézus elment a hegyek közé és 40 napig magányosan imádkozott, készült a nagy feladatra, az emberek tanítására. Jézus nem evett a 40 nap alatt. Amikor elmúlt a 40 nap, Jézus éhes lett. A sátán az éhes Jézust próbálta bűnre csábítani. Először azt javasolta Jézusnak, hogy a köveket változtassa át kenyérré saját magának. Jézus azt mondta: „NEM!”, mert Jézus soha nem tett csodát saját magának. Isteni hatalmát nem használta fel saját magának, csak másokon segített. Ez példa nekünk, hogy mi se akarjunk saját magunknak mindent szerezni, amit kívánunk, amit meglátunk. Sokszor többet vásárolunk magunknak, mint amire szükségünk van, több ruhát, több cipőt, több finom ennivalót. Azután a ruha, a cipő csak áll a szekrényben. A sok finom ennivaló megromlik és a szemétkébe kerül.

Gondoljunk a sok szegény emberre, akiknek sokkal kevesebb ennivalója van és nem tud jóllakni. Gondoljunk az éhező gyermekekre a világ sok részén. Sok gyermek meghal 4 éves kora előtt, mert nincs ennivalója. Sok felnőtt éhezik az elmaradott országokban és a testük olyan, mint a csontváz. Ők is meghalnak borzasztó szenvedések között. Ha erre gondolunk, akkor a nagybőjti időben egyszerűbben étkezzünk, nem vásároljuk meg a drága, legfinomabb ételeket, kevesebb édességet eszünk, kevesebb üdítőt, szeszes italt fogyasztunk, kevesebbet dohányozunk. Nem nézegetjük a legdivatosabb, legdrágább ruhákat, cipőket. Jézussal együtt szerények leszünk és a jó Istennek felajánljuk ezt a szerénységet. Így kérjük, hogy legyen jobb a világ. Az emberek jobban szeressék és segítsék egymást. Mi is segítsünk szeretettel azoknak, akik bajban vannak és nehezebb az életük, mint a mi életünk.

HÍREK A MAGYAR KURÍRBÓL

Január 24-re békeima-találkozót hirdetett II. János Pál pápa

Minden vallás örömmel fogadta a Szentatya meghívását Assisibe január 24-re.

A cél az, hogy közösen imádkozzanak a békéért és megígéri minden vallás képviselője, hogy Isten nevét nem használják erőszakos tettek elkövetésére. 172 vallási vezető jelentkezett, hogy Rómából Assisibe együtt utazik a Pápával.

A vatikani vasútállomásról indult a vonat és 2 óra alatt érkezett Assisibe. 7 kocsiban utaztak a vallási vezetők és már az utazás alatt ismerkedtek, barátkoztak egymással. Csak Assisiben állt meg a vonat, de több helyen lassítani kellett, hogy a Pápa köszöntse a vasút mellett integető híveket. Az olasz miniszterelnök és a köztársasági elnök is részt vett az imatalálkozón.

A résztvevők között vannak ortodoxok Konstantinápolyból, Alexandriából és Jeruzsálemből.

A protestánsokból 15 küldöttség érkezett: a luteránus (evangélikus) világszövetség, a metodista (USA) tanács, a baptista világszövetség, a reformált egyházak világszövetsége, a skóciai egyház, az anglikán egyház, a pünkösdistá egyház, és az Egyházak Világtanácsának elnöke is.

A világ nagy vallásai közül képviselők voltak: zsidók, muzulmánok, buddhisták, sintoisták, az afrikai ősi vallások.

A sokféle, nekünk ismeretlen vallás szívesen csatlakozott a római katolikus Pápához, hogy könyörögjenek Istenhez a békéért.

A Szentatya a meghíváskor azt mondta, hogy a szeptember 11-i borzalmas terrorista merénylet felejthetetlen. Új támadások lehetségesek, ezért minden hívő ember érzi, hogy imádkozni kell a békéért. A béke az Isten ajándéka - mindannyian tudjuk, ezért a jó Istenhez fordulunk imánkkal.

Az Assisi-i utazás a remény zarándokútja lesz. Assisi Szent Ferenc a béke embere volt, ezért választjuk Assisi városát az imatalálkozóra. A találkozón minden vallás fele barátsággal fordulunk, hiszen aki imádja az Istenét és imádkozik Hozzá, az mind a testvérünk.

Assisi városa nagy készülődéssel várta az imatalálkozó résztvevőit.

A Szent Ferenc bazilika előtti nagy téren már reggel 9 orától érkeztek a résztvevők. A tér közepén 2500 személy befogadására alkalmas helyet készítettek Acélszerkezetre fehér ponyvát erősítettek V alakban. Ez a V alak olyan volt, mint az ember kitárt két karja. Közepén volt a Szentatya fehér trónja. A Szentatyától balra a keresztény egyházak küldötteinek 31 vezetője ült. Jobbra pedig a nem-keresztény vallások 36 vezetője volt. A jobb oldalra egy olajfát ültettek, ez a béke jelképe. A baloldalon pedig egy szószék állt, ahol a vallások vezetői

hitükről vallottak. A földszinten pedig egyházi és világi személyek ültek 14 sorban.

A felszólalók között volt Izrael Singer amerikai rabbi, aki nagy elismerését fejezte ki II. János Pál pápának. Azt mondta: *„A Pápán kívül a világon senki nem tud meghívni ilyen találkozót. II. János Pál pápa megindította a békét a zsidók és a keresztények között. Ez már közel hozta egymáshoz a keresztényeket és idősebb testvéreiket, a zsidókat.”* Nagy taps követte ezt a beszédet.

A különböző valláshoz más-más termekben mondták el imáikat Istennek. Minden vallás a saját szokása szerint imádkozhatott.

Ezután közös étkezés volt, majd a vallási vezetők 10 méceszt helyeztek el a bazilika előtti téren. Több nyelven mondták el a vallási vezetők, hogy vállalják a kötelezettséget a világ békéért. A vallások között párbeszédet vállalnak, hogy a Föld a béke otthona legyen. Közös nyilatkozat volt, hogy az erőszak és a terrorizmus ellentétben van minden vallás tanításával. Isten nevében tilos háborút hirdetni. Azt is kihírdették, hogy tisztelnek minden vallást minden népet, minden kultúrát. A híveket is így nevelik.

Nagyon szép volt, hogy bocsánatot kértek egymástól, ha rosszul gondoltak mások vallásáról. Ünnepelesen befejeződött a szép, magható találkozó. Mindenki ünnepi lélekkel távozott.

Tajvani hír

Csen Suj-pien államfő meghívta II. János Pál pápát, hogy látogassa meg az országot. Tajvan 1949-ben elszakadt Kínától. Csen Suj-pien 2000 júliusban is meghívta a Szentatyát, miután megválasztották államfőnek. A kormány és a tajvani lakosok szerint fontos az ország kapcsolata a Pápával. Szívesen hallgatják a Pápát, ha Tajvanban az evangéliumot magyarázza nekik.

Csen Suj-pien hálás a katolikus egyháznak, mert sok jót tesz az országban. Iskolákat, egészségügyi központokat tart fenn és a szegényeket gondozza.

Tajvannak 22 millió lakosa van, ebből csak 300 ezer a katolikus. A katolikus egyház jót szolgálja a társadalmat, azért nagyon megbecsülik az egyházat. Már 50 iskolát, 15 kórházat alapított az egyház, mind jól működik az országban. Sok Karitás szervezet segíti a szegényeket.

A kormány sokat tett az emberi jogok védelméért és a vallásszabadságért. Így a Vatikán és Tajvan kapcsolata jó, folyamatosan erősebb lesz.

XII. Pius pápát dicséri a New York-i rabbi

David Daniel New York-i rabbi azt javasolta, hogy XII. Pius pápának (1939-1958) adják meg „Igaz a nemzetek között” kitüntetést. Ez azt jelenti, hogy a sok rosszindulatú ember között, akik a zsidókat kínozták és elpusztították, van jóakarátú ember, aki megmenti, védi a zsidókat. Izrael Állam legnagyobb kitüntetése ez, hála a jó-

indulatú embereknek.

Daniel rabbi ezt írta az USA hetilapjában: *„A Talmud, a zsidók tanítókönyve azt mondja, hogy aki megmenti egy ember életét, azt a Szentírás szerint úgy jutalmazák, mintha az egész világot megmentette volna. XII. Pius pápa a legtöbbet tett a zsidókért. Többet tett a Pápa, mint akármelyik vezető ember, amikor az európai zsidók élete a legnagyobb veszélyben volt. A zsidók XII. Pius pápát dicsérték a legjobban, és igazuk volt. Az életben maradt zsidók hálája bizonyítja, hogy XII. Pius valóban »igaz« ember volt.»*

Daniel rabbi azt is megállapította, hogy több könyv írója nem ismerte XII. Pius pápa módszerét, hogyan szállt szembe a fasizmussal és állandóan bírálta a fasizmust. Mielőtt pápa lett XII. Pius, ő volt Németországban XI. Pius pápa nagykövete. XII. Pius civil neve: Pacelli volt. Pacelli nagykövet 1917-1929 között 44 beszédet mondott Németországban, ebből 40 beszédben világosan megmondta, hogy mire készül a fasizmus.

1935 márciusban Pacelli levelet írt a kölni püspöknek és a fasisztákról azt írta: *„olyanok a fasiszták, mint Lucifer.”* Pacelli nagykövet hatalmas tömeg előtt erősen támadta azokat, akik a faj szerint megkülönböztetik és üldözik az embereket.

1939-ben Pacelli már pápa lett, XII. Pius néven. Az első pápai üzenete az volt 1939-ben, hogy a békéért könyörgött. Szent Pált is említette a Pápa: *„nincs különbség zsidó és pogány között.”*

A New York Times újság a címlapon köszöntötte a Pápa üzenetét. Megértették, hogy a Pápa elítéli a diktátorokat, a fajgyűlölőket. Az amerikai repülőgépek több ezer újságot dobtak le Németországban, hogy figyelmeztessék a németeket.

Sokan azt mondták, hogy XII. Pius szava nem volt elég erős. David rabbi megfelel erre. A dániai főrabbi szavait mondja: *„Ha a Pápa erősebben beszélt volna, akkor Hitler sokkal több zsidót végeztet volna ki, és 100 millió katolikust is megölt volna.”*

Robert Kempner az USA ügyvédje volt a Nürnbergi perben, ahol elítélték a háborús bűnösöket. Ő azt mondta: *„Ha a katolikus Egyház, a Pápa többet beszélt volna Hitler ellen, akkor sokkal több zsidót és papot végeztet volna ki és sok ember öngyilkos lett volna a félelemtől.”*

David rabbi azt is elmondta, hogy amikor a németek elfoglalták Rómát, XII. Pius pápa utasítást adott a papoknak, hogy mentsek meg a zsidókat. Rómában 155 szerzetesház 5000 zsidót bújtatott. 3000 zsidó a Pápa nyári otthonában, Castelgandolfóban kapott búvóhelyet. 60 zsidó lakott 9 hónapig a Pápai Gergely egyetemen, sokan pedig a Pápai Bibliai Intézetben bújtak el. Többszázan menekültek a Vatikánba. Sok pap, szerzetes, szerzetesnő, püspök és bíboros mentett meg több ezer zsidót a Pápa utasítására. Így mentettek meg egyik helyen 800, másik helyen 300, más helyen 961 embert.

1985-ben az izraeli Yad Vasem múzeum kitüntette egy olasz bíborost „a nemzetek igaza” dicsérettel. A bi-

boros, amikor átvette a kitüntetést, azt mondta: *„A dicséret és kitüntetés XII. Pius pápának jár, mert Ő megparancsolta, hogy mindent tegyünk meg a zsidók megmentésére.”*

David rabbi végül azt írta: *„Nem igaz, amit néhány ember mond, hogy XII. Pius a Hitler Pápája volt. XII. Pius a zsidók legnagyobb védelmezője volt, amikor a zsidók a legnagyobb bajban voltak.”*

Szent Gellért püspök két csontját (ereklyét) megkapta Magyarország

Ki volt Szent Gellért?

980 körül született Velencében, előkelő családban. 1016-ban Magyarországra érkezett Gellért. Az ő terve az volt, hogy a Szentföldre megy, de a tengeren egy nagy szélvihar más irányba vitte a hajót. Éppen ott voltak magyar bencések és hívták Gellért apátot Magyarországra. Gellért beleegyezett, hogy ideiglenesen Magyarországon marad.



Szent István király megismerte Gellértet, látta, hogy kiváló pap. Kérte Gellértet, hogy Imre fia nevelője legyen. Gellért szívesen elvállalta a vallásos Imre herceg nevelését. Amikor a nevelés befejeződött, akkor Szent István kinevezte Gellértet Csanád püspökének. Gellért nagyszerű püspök volt, jól szervezte a csanádi egyházmegyét. De jó tanácsokat adott az állam szervezéséhez is.

Szent István király halála után a pogány magyarok elpusztítani akarták a katolikus egyházat. Szent Gellért püspök társaival együtt Szekesfehervárról Budára érkezett. Ott lesben álltak Vata vezér pogány harcosai. Gellértet egy talicskára kötözték, felvitték a Kelen hegyre és onnan lelőtték. Összetörve zuhant le Gellért a Duna partjára és ott karddal agyonszúrták. 1046-ban történt ez. Holttestét a pesti oldalon álló Boldogasszony templomban temették el és 7 évig ott tisztelték Gellértet. Onnan elvitték Csanádra, püspöki helyére. Majd elszállították Itáliába, Muranó sziget bazilikájába. Muranóból indult el Szent Gellért a tengeri vihar előtt.

1083-ban szentté avatták Gellértet együtt Szent Istvánnal és Szent Imrével.

A Kelen hegyet elnevezték Gellért hegynek. Szent Gellért vértanúhalála miatt.

1992-ben Szegedre hozták Szent Gellért lábszár csontját. Kristály tartóba tették, amit Muranóban készítettek. Azért került az ereklye (a szent testéből maradt csont) Szegedre, mert Szeged a csanádi egyházmegye székhelye.

2002. január 22-én pedig újabb ereklyét hoztak Ma-

gyarországra: a sarokcsontot és a gerinc egyik csigolyacsontját. Ezt is muranói kristály tartóban hozták Budapestre. a Március 15-e téri főplébánia templomba. Azért ide, mert a mostani templom helyén állt a Boldogasszony templom, ahová először temették Szent Gellért holttestét. Március 23-án felszentelik az új oltárt a templomban, és ott helyezik el Szent Gellért ereklyéjét.

Szent Gellért püspök, imádkozz Magyarorszáért a mennyországban!

Szent Hedvig ereklyéje Egerbe érkezik

Szent Hedvig Nagy Lajos magyar király leánya volt. 1375 körül született. Gyermek volt még, amikor lengyel királynő lett apja halála után. Nagy Lajos király volt Lengyelországnak is a királya. Hedvig később férjhez ment Jagelló litván fejedelemhez. Gyermekkirálynő korában is nagyon jól gondoskodott a lengyel népről. Vagyonából fejlesztette a lengyel kultúrát és a tudományos életet.

Jagelló litván fejedelem 28 évvel volt idősebb, mint Hedvig. Azért vállalta Hedvig ezt a házasságot, hogy a pogány litvánokat a kereszténységre tanítsa. Hedvig 24 éves korában halt meg 1399-ben, amikor első kislánya született. A gyermek is meghalt.

Boldoggá avatták Hedviget 1426-ban. II. János Pál pápa szentté avatta 1997-ben. Krakóban a székesegyházban van Hedvig sírja. Gyönyörű fehér márványszobor. Hedvig királynő képmása fekszik a márvány koporsón.

A lengyelek 600 év óta szeretik felejthetetlenül Hedvig királynőt. Minden bajban odamennék a sírjához, kérik égi segítségét. Kis papírokra írják kéréseiket és a márványsírra dugják a papírokat.

Február 24-én hozza a krakkói érsek, Macharski bíboros Szent Hedvig csont ereklyéjét Egerbe. A minorita templomba viszik Szent Hedvig ereklyéjét, Szent Kinga és Boldog Jolán Árpádházi magyar királylányok ereklyéi mellé. Kinga és Jolán IV. Béla király leányai voltak. Szent Margit idősebb nővérei. Szent Kinga és Boldog Jolán is lengyelországi királynők lettek, majd a királyok halála után apácázárdába mentek. Mind a kettőt nagyon tisztelik és szeretik a lengyelek.

A lengyel-magyar testvéri kapcsolat a jó magyarországi királynők miatt van. Úgy látszik, hazajönnek Magyarországra a külföldön meghalt szent királynők és a Magyarországon vértanúhalált halt Szent Gellért első csanádi püspök.

Köszöntjük őket és kérjük, hogy imádkozzanak min-



Szent Hedvig

dannian Magyarorszáért, hogy keresztény, hívő ország legyen továbbra is.

Peruban egy magyar ferences pap lett a segédpüspök

A trianoni békeszerződésben elszakított területen született Zserdin Antal ferences pap. 1950-ben. Szlovéniai területen laktak a szülei. 1967-ben lépett be a ferences rendbe. 1975-ben már Peruban volt, a misszióban. Peruban pappá szentelték.

27 év óta végez papi és missziós munkát az Amazonas folyó őserdőiben. Az indiánok és más bennszülöttek között tanít, miséz, keresztel és az összes papi munkát végzi. A papi tevékenység mellett mezőgazdasági munkára is tanította a bennszülötteket. Rádióállomást is alapított és indián nyelven írt katekizmust.

II. János Pál pápa 2002-ben kinevezte San Ramon segédpüspökének.

A jó Isten áldja meg és segítse az új magyar püspököt Peruban.

A szegény földművesek szent védője

Franciaországban született Eugene de Mazenod 1782-ben, nemes családban.

1789-ben, a francia forradalom idején Olaszországba kellett menni a családnak, száműzetésbe. Eugene csak 20 éves korában tért vissza családjával együtt Franciaországba. Papnak jelentkezett és 1811-ben szentelték pappá. Szülővárosában a szegények támogatását indította el, főként a szegény földműveseket védte. A földművesek érdekében 1826-ban a Bűntelen Szűzanya nevével alapított szerzetesrendet. Nemsokára Svájcba, Angliába, Írországra is elmentek a Bűntelen Szűzanya szerzetesei.

Eugenét püspökké szentelték 1837-ben, Marseilles püspöke lett. Ekkor Kanadába, az USA-ba és Ceylon szigetére is küldte a püspök a szerzeteseket. Tanították az evangéliumot, kereszteltek, egyházmegyéket alapítottak. Eugene püspököt Szent Pálhoz hasonlították életében, mert olyan fáradhatatlan és buzgó volt, mint Szent Pál apostol.

1861-ben halt meg, 79 éves korában. Most már 68 országban működnek a szerzetesek, kb. 5000-en vannak.

II. János Pál pápa szentté avatta Eugene de Mazenod püspököt.

Az Andrássy út 60-ban terror múzeum nyílt

A szép nagy házban először a nyilasok kintozták és ölték meg az embereket, 4 hónapig. A háború befejezése után a nyilasok már nem működtek, őket is elítélték.

Ezután a kommunista uralom vette át az épületet és folytatta a kínzásokat, kivégzéseket. Több ezer ember szenvedett az Andrássy út 60-ban 40 éven át. Mindszenty bíboros atyát is itt tartották fogságban és kintozták egy ideig.

Most ez az épület a szenvedő, meggyilkolt emberek emlékhelye lett február 24-től. Ünneppélyesen nyitotta meg a múzeumot Orbán Viktor miniszterelnök úr, rengeteg ember jelenlétében.

Mi is elmegyünk majd ide, hogy tiszteletet adjunk a sok szenvedő és megölt ember emlékének.

Az időpontot majd megbeszéljük.

Szeretettel értesítünk titeket utazásunkról Szlovákiába és Lengyelországba

Ez az utazás zárandoklat is. A zárandoklat azt jelenti, hogy híres templomot is látogatunk. Most meglátogatjuk Lengyelországban a világhírű Czestochowa templomában Szűz Máriát, a lengyelek Királynőjét. Meglátogatjuk Auswitzben Szent Kolbe pap emlékét, aki életét feláldozta egy családapaért.

Krakkóban a magyar királynéból lengyel királynő lett Szent Hedviget és Szent Faustina nővért, akinek Jézus többször megjelent.

Sok szép várost, hegyet, vízesést és gyönyörű tavat látunk. Lemegyünk a világhírű Wieliczka sóbányába.

Júliusra tervezzük az utazást, még nincs pontos időpont a 6 napos buszos útra.

Jelentkezni lehet Szilágyi Vilmánál, Szilágyi Izabellánál 1085 Budapest, Mária utca 20 számban, minden hétfőn 5 órától, a vasárnapi siketek szentmiséin, vagy levélben, vagy a (06-1) 266-0529-es faxszámon.

ZARÁNDOKLAT CZESTOCHOWÁBA LENGYELORSZÁG LEGNAGYOBB MÁRIA KEGYHELYÉRE, A CSODATEVŐ FEKETE MADONNA KEGYKÉPEIHEZ

(6 nap, 5 éjszakai szálással)

Időpont: 2002.

Utazás: autóbusszal

Utvonal: Miskolc-Kassa-Jólész-Zdiar-Wadowice-Czestchowa-Krakkó-Wieliczka-Zakopane-Poprád-Parassapuszta és vissza

Elhelyezés: 2 éjszaka Czestochowában zárandokházban 4 ágyas szobákban (zuhanyzó, WC a folyosón), 1 éjszaka Krakkó külvárosában 2-3-4 ágyas szobákban, (közös zuhanyzó, WC 2 szobánként), 2 éjszaka Zdiarban 2-3-4 ágyas zuhanyzós szobákban, WC a folyosón

Ellátás: 2 reggeli, 2 vacsora



KERETPROGRAM

1. NAP: Indulás Miskolcra. Határátlépés után városnéző séta Kassán (Dóm, Rákóczi háza). Továbbutazás Jólészre, ahol Cházár András szülőházát tekintjük meg. Rövid séta, pihenő Lőcsén. Szállás Szlovákiában, a Tátra lábánál.

2. NAP: Wadowicében II. János Pál pápa szülőházát tekintjük meg és a plébániatemplomot, ahol megkeresztelték. Továbbutazás Auswitzba, ahol megtekintjük a II. világháborús haláltábor, és kegyeletünket tesszük Kolbe Atya zárkájánál. Délután érkezés Czestochowába, szállásfoglalás a zárandokszálláson, majd közös szentmise a Fekete Madonna Kápolnában. 21 órakor búcsú a kegyképtől, 2 éjszaka Czestochowában.

3. NAP: Egész napos programok a kegyhelyen. Közös szentmise, közös keresztút, majd ismerkedés a kegyhely nevezetességeivel. Délután szabad program, vásárlási lehetőség.

4. NAP: 5.30-kor a Fekete Madonna kegykép felnyitása majd indulás Krakkóba. Látogatás Faustina nővér kolostorához és tiszteletünket tesszük sírjánál. Séta Krakóban, a Waweli várban, tiszteletadás a Bazilikában Szent Hedvig fehér carrarai márvány sírjánál. Ismerkedés az Óvárossal (Posztócsamok, Mária templom, Jagello Egyetem, Flórián kapu, Főtér, Óratorony), melyet az UNESCO 1978-ban a Világörökség részévé nyilvánított. Szállás Krakkó külvárosában.

5. NAP: Délelőtt kirándulás az európai híru Wieliczka sóbányába. A 700 éves bánya szinten a Világörökség része. Legszebb része 135 méteres mélységben a Szent Kinga Kápolna, mely 55 méter hosszú, 14 méter széles és 10 méter magas. (Belépő: 40 PLZ/fő, mely a helyszínen fizetendő). Rövid pihenő a Magas-Tátra gyöngyszeméként ismert, festői szépségű Zakopánében, ahol a Szent-anya által építtetett Fatimai Szűzanya tiszteletére szentelt fából készült templomot tekintjük meg. Szállás Szlovákiában, Zdiarban

6. NAP: Délelőtt kirándulás Ótátrafüredre, a Tarpataki vízeséshez, délután rövid pihenő a festői Csorbatónál Folyamatos utazás hazafelé, rövidebb pihenőkkel. Érkezés az esti órákban.

Részvételi díj: 35.000 Ft/fő

Kedves Testvéreink!

Április 7-én és 21-én lesz a választás Magyarországon.

Minden magyar embernek kötelessége elmenni a szavazásra, ez állampolgári kötelesség és keresztény kötelesség is. Mindenkinek joga van és felelőssége van megválasztani azt a pártot, aki majd jól kormányozza az országot a következő 4 évben.

Senki ne mondja azt: „Éngem nem érdekel a szavazás.”

Isten segítségét kérjük, hogy a legjobbat tudjuk választani.